В ноябре 2018 года в средней группе проводилось развлечение по ПДД. После проведения праздника осталось очень хорошее настроение. Дети дружно участвовали в мероприятиях, разделившись на две команды. Были и конкурсы для команд детей, песни, танцы и конечно же интересный персонаж Баба-яга, которая не знала правил дорожного движения, и дети с радостью ее обучали. Особо порадовало взаимодействие с родителями. Родители и танцевали с детьми, и участвовали в конкурсах и отгадывали загадки — что детям очень понравилось. Еще им очень понравилось, что в конце мероприятие им подарили фликеры. На протяжении всего развлечения было очень красивое музыкальное сопровождение. Также хочу отметить оформление музыкального зала и использование различных атрибутов. Дети и танцевали с небольшими знаками ПДД, что требовало большой подготовки. Также читали стихи. Было очень интересно смотреть на детей, на их знания, которые им дали. Детям прививают устойчивые навыки безопасного поведения в любой дорожной ситуации и прививают ему положительное отношение к решению этой задачи.

Спасибо огромное нашим замечательным и любимым воспитателям Наталье Константиновне, Ильмире Сагитовне, музыкальному руководителю Наталье Петровне за вашу работу!

С уважением родители средней группы. Семья Гиматдиновых.

Хотим выразить благодарность нашему воспитателю Фазуллиной Лилии Ивановне за каждый проведенный утренник и мероприятие, которое она пропускает через себя. Каждый утренник приятно смотреть. Все дети задействованы. Уважаемая Лилия Ивановна благодарим Вас за уважительное отношение к каждому ребенку. Благодаря Вашей чуткости в работе дети с радостью открывают для себя этот увлекательный мир. Спасибо Вам за настоящий профессионализм, поистине материнское внимание, которое Вы уделяете нашим деткам. Вы каждый день учите их жизни в коллективе, дружбе и взаимоуважению, самостоятельности и развиваете только лучшие качества. Зная лично, как Вы работаете я могу с уверенностью сказать: «Вы — профессионал, воспитатель от Бога. Работать с детьми — это Ваше призвание». И отдельное спасибо за опыт работы, который Вы успели мне дать за 2 года совместной работы. Спасибо за Ваш труд!

С уважением семья Валиуллиных. Январь, 2019 год

Выражаем огромную благодарность воспитателям средней группы Кузнецовой Марине Васильевне, Николаевой Наталье Андреевне, музыкальному руководителю Сыркиной Наталье Петровне, всем сотрудникам, принявшим участие в проведении утренника, посвященного Международному женскому дню 8 марта. Праздник прошел на одном дыхании, все было организовано.

Спасибо большое от всего родительского комитета! Желаем дальнейших успехов!

С уважением родители средней группы. Март, 2020 год.